
Інформація  

про детальний аналіз діяльності, проведену роботу  

Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації  

у 2021 році та заплановані заходи на 2022 рік 

 

Департаментом відповідно до покладених на нього завдань та виконання 

заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території Одеської          

області гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом     

SARS-CoV- 2 у 2021 році організовано роботу обласного штабу з ліквідації 

надзвичайних ситуацій, який працює у звичайному режимі по збору і 

узагальненню оперативної інформації, вирішенню питань щодо організації і 

координації невідкладних робіт із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

 

Підготовлено та видано 30 розпоряджень голови Одеської обласної 

державної адміністрації, 20 розпоряджень керівника робіт на введення та 

відміну обмежувальних протиепідемічних заходів у регіоні. 

 

У сфері цивільного захисту. 
 

В Одеській області організовано та проведено 17 засідань комісії з       

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної 

державної адміністрації (4 чергових засідання та 13 позачергових). 
 

З метою здійснення координації дій спеціалізованих служб цивільного 

захисту Одеської області проведено командно-штабне навчання на тему: 

«Ліквідація наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої лісовими пожежами 

на території Дачнянського лісництва Одеського лісгоспу Державного 

підприємства «Одеське лісове господарство». 
 

Розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації                 

від 05.05.2021 № 458/од-2021 внесені зміни до складу обласної комісії з питань 

евакуації з метою своєчасного та ефективного планування, підготовки та 

проведення в області заходів з евакуації із зон можливого впливу наслідків у 

разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, здійснено 

уточнення плануючих документів. 
 

Розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації             

від 06.04.2021 № 332/од-2021 внесені зміни до розпорядження голови Одеської 

обласної державної адміністрації «Про комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації». 
 

Підготовлено проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 

Регіональної програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Одеської області на  2022–2025 роки» з метою зниження ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного характеру та адаптаційні заходи, 

спрямовані на зменшення збитків від надзвичайних ситуацій природного 

характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від 

наслідків таких ситуацій. 
 



На території Одеської області для оперативного реагування на 

надзвичайні ситуації (пожежі) всього потрібно створити 153 місцевих 

пожежно-рятувальних підрозділів  (далі – МПРП). 
 

Всього створено та функціонують 57 МПРП, у тому числі Центр безпеки 

громадян смт. Авангард. 
 

Підготовлено та проведено тренування з питань пожежної безпеки із 

структурними підрозділами Одеської обласної державної адміністрації. 
 

Розроблено та направлено головам районних державних адміністрацій, 

сільським, селищних та міським головам: 

1. Алгоритм дій керівника місцевого органу виконавчої влади (органу 

місцевого самоврядування) у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації 

(практичний порадник). 

2. Методичні рекомендації керівникам місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування (територіальних громад) Одеської 

області при організації дій у випадку загрози та виникнення найбільш 

характерних для території області надзвичайних ситуацій. 

3. Методично-інформаційний посібник із створення, функціонування та 

утримання місцевих пожежно-рятувальних підрозділів у територіальних 

громадах. 
 

Проведено перевірку стану готовності територіальної та місцевих 

автоматизованих систем централізованого оповіщення. 
 

Забезпечено потребу у навчанні керівного складу і фахівців, діяльність 

яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного 

захисту, відповідно до державного замовлення та відпрацьовано потребу у 

функціональному навчанні на 2022 рік.  
 

Оцінено діяльність органів виконавчої влади Одеської області щодо 

виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань 

цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки та діяльності аварійно-

рятувальних служб в Одеській області. Відповідно до висновку комісії 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій стан виконання заходів 

цивільного захисту Одеської облдержадміністрації та у містах Білгород-

Дністровський і Одеса оцінюється «Добре». 

 

У сфері оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами. 

 

Організовано підготовку до ведення територіальної оборони Одеської 

області відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня        

2020 року № 1321 «Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо 

утворення та реорганізації районних державних адміністрацій, а також 

правонаступництва щодо майна, прав та обов’язків районних державних 

адміністрацій». 



Прийнято участь у командно-штабних навчаннях з територіальної 

оборони. 
 

Організовано проведення призову громадян України на строкову 

військову службу квітень – червень та жовтень – грудень 2021 року по Одеській 

області.  Призов громадян України на строкову військову службу по Одеській 

області виконано у повному обсязі.  
 

Прийнято участь у заходах з підготовки до проведення з 13 по 17 вересня 

2021 року спільних з НАТО командно-штабних навчань із захисту від 

гібридних загроз критичної інфраструктури у Чорноморському регіоні 

«Непорушна стійкість».  
 

Прийнято участь у проведенні заходу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у червні 2021 року. 
 

Сприяння підготовці та виконанню завдань національному спротиву у 

мирний час та в особливий період, проводиться робота щодо виділення фондів 

для розміщення на постійній основі підрозділів територіальної оборони, які 

відповідають умовам розміщення особливого складу в зимовий та літній 

періоду року. 
 

Підготовка та прийняття участі у робочих зустрічах з членами            

Комітетів Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності та 

антикорупційної політики, які відбулися 27 травня та 11 червня 2021 року. 
 

Організовано роботу міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій  

щодо облаштування державного кордону в межах Одеської області  
 

Надано пропозиції до обласної комплексної цільової програми «Безпечна 

Одещина» на 2022–2024 роки. 

 

Заплановані заходи на 2022 рік 

 

1. Проведення командно-штабних навчань та штабних тренувань з 

органами управління цивільного захисту ланок територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області. 

 

2. Створення та поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту з 

метою укриття населення. 

 

3. Підготовка до контрольної перевірки діяльності органів управління та 

сил цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС цивільного захисту 

Одеської області щодо виконання вимог законів та інших нормативно-

правових актів з питань техногенної , пожежної безпеки та цивільного захисту. 

 

4. Підтримання територіальної автоматизованої системи централізованого 

оповіщення у готовності до оповіщення населення при виникненні 

надзвичайних ситуацій. 



5. Проведення навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких  

пов’язана з організацією заходів цивільного захисту, у навчально-методичних 

центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.  

 

6. Забезпечення планування, підготовки та здійснення евакуаційних 

заходів на території області. 

 

7.  Створення та поповнення регіонального матеріального резерву. 

 

8.  Проведення засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій з метою попередження та недопущення виникнення 

можливих надзвичайних ситуацій на території Одеської області. 

 

9.  Затвердження на сесії Одеської обласної ради Регіональної програми 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 

2022–2025 роки та програми формування, ведення та використання обласного 

страхового фонду документації. 


